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1. % CPU#RAMFMmRER LT HE  NIFEE T HOMAHAR -

(A) BERTiEH (B) BBk (C) %#3 (D) #HET
2. EERGTHRMMBEEME (memory) ¥ A EABAFOEM  CHRAKKS

(A) HEa1e) (B) $& C) %55t (D) R #re
3. B-—MEBEGRERSEOTREELEGREEZRLENS?

(A) ISDN (B) DSL (C)T1 (D) ADSL
4. TFHE—{EE 00000011 & 2 #y## (2’complement) :

(A) 11111111 (B) 11111100 (C) 11111101 (D) 00000100
5. B C BT ARAT—BIKEIEASARIA—EEFEZENFE (string) ?

(A) scanf{) (B) getsO (C) getchar() (D) getch()
6. BWEBMERL TR ?

(A) Flash memory (B) BD (Blu-ray Disc) (C) CD-R (D) DVD-R
7. HBAEHASBERATAR-EHERER RIS

(A) YouTube (B)Web 2.0 (C) Search Engine (D) HTTP
8. MHEDVD-ROME—ETUBHEHNEHER *

(A) 700MB (B) 2.8GB (C©) 47GB (D) 15.7GB
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. fRIZIA 8 bits BEAEACH > KA bit B signbitc 0 REM - REM - B -14 BwfTEESE?
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WA B BT pintf H4HRATER (ZEHR A £7F) -
float data = 964.362,;
printf{(“%8.2f\n”, data);
printf(“%—8.2f\n”, data);
printf{“%10.3f\n”, data),

2 AT RERXY > B printf 54 P8 *p R *pt2) SEHEFEHAER?
int a[] = {20, 30, 15, 60, 45},
int b[5] = {10, 25, 40, 70, 55};
int *p;
P=a
printf“%d %d”, *p, *(p+2));

3. %4ER 32bits £EAE RIS 0 LB A | s | exponent mantissa

3.8 : s sign bit (45 1 bit), exponent: 5 (45 8 bits), mantissa: v B (45 23 bits)
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